



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователи проводят проверку по факту обнаружения в одном из подъездов многоквартирного дома Керчи младенца

Главным следственным управлением СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю организована процессуальная проверка сведений из социальных сетей о нахождении в одном из подъездов многоквартирного дома города Керчи четырехмесячного ребенка в беспомощном состоянии. Проверка проводится на предмет наличия в действиях законных представителей признаков преступлений, предусмотренных статьями 156 и 125 УК РФ («Неисполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего» и «Оставление в опасности»).

Следственным отделом по городу Керчи установлено, что вечером 5 января жильцы дома по улице Л. Толстого обнаружили на лестничной клетке плачущего четырехмесячного мальчика. Ребенок проживал в семье, где накануне проходило застолье с гостями. Данная семья, где также воспитывается еще полуторагодовалый ребенок, на учете в органах профилактики не состоит, однако соседями характеризуется неудовлетворительно.

В настоящее время мальчик находится в медучреждении, где врачи с целью профилактики наблюдают за состоянием его здоровья.

Следствием устанавливаются обстоятельства происшествия и события, ему предшествующие. Из правоохранительных и иных органов истребованы документы с целью изучения обстановки в семье. Будет дана принципиальная оценка родителям на предмет должного ухода за детьми и организации воспитательного процесса в целом.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1852140>